

# 市五届人大常委会第十二次主任会议召开

## 乔新江主持会议

**信阳消息(记者 胡瑜珊)** 3月26日,省人大常委会副主任、市委书记、市人大常委会主任乔新江主持召开市五届人大常委会第十二次主任会议。市人大常委会副主任李群茂、詹玉锋、郑志强、熊静香、杨明忠、严谨和市人大常委会秘书长胡海华出席会议。

市人大常委会党组书记张国晖、市政府副市长张明春等

列席会议。

会议传达学习了习近平总书记在全国人大一次会议上的重要讲话精神和十三届全国人大一次会议精神。会议强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧密联系实际,学习好、宣传好、落实好习近平总书记重要讲话精神,并认真抓好贯彻落实。

要不断提高履职能力,充分发挥人大机关职能作用,为决胜全面建成小康社会、让信阳更加出彩作出新的更大贡献。

会议原则通过了市人大常委会2018年全面深化改革主要任务。会议强调,要坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,进一步增强“四个意识”,立足新时代,站在新起点上谋划和推动深化改革工

作,坚持理论联系实际,广泛征求意见,进一步完善改革措施,提高改革的主动性、针对性和实效性,不断开创人大工作新局面。

会议听取了市人民政府关于办理市人大常委会对义务教育均衡发展工作审议意见情况的报告、关于办理市人大常委会对水污染防治工作审议意见情况的报告,研究了

2017年度先进市人大代表小组、优秀市人大代表和市人大代表优秀议案、建议及办理工作先进单位、先进工作者的表彰事宜,听取了有关人事任免议案的说明。

会议研究通过了市五届人大常委会第八次会议召开的时间、建议议程和日程,决定将上述有关议题列入会议建议议程。



### 整修道路 方便出行

为了方便市民安全出行,连日来,市政部门利用有利的天气条件抓紧组织人员,对“伤旧道路”进行整修、更新。图为羊山新区新七大道工人们正加紧施工时的情景。  
本报记者 邹乐 摄

## 值得关注

### 我市3所高校新增14个本科专业

**信阳消息(记者 李亚云)**近日,教育部公布2017年高校本科专业备案和审批结果,我市信阳师范学院、信阳学院、信阳农林学院3所高校新增备案本科专业12个,信阳农林学院和信阳学院2所高校新增审批本科专业2个。

据悉,新增备案本科专业有信阳师范学院的材料物理、道路桥梁与渡河工程、数据科学与大数据技术、环境科学与工程4个专业。信阳学院的音乐表演、数字媒体艺术、机械电子工程3个专业。信阳农林学院的设施农业科学与工程、市场营销、翻译、数字媒体技术、环境设计5个专业。新增审批本科专业名单为信阳农林学院的旅游管理专业和信阳学院的会计学专业。

## 打造品牌魅力 共筑文化盛典

### 第二十六届信阳茶文化节·鸡公山艺术创作交流活动将于4月29日开幕

**信阳消息(记者 周涛)**第二十六届信阳茶文化节即将来临,记者日前了解到,鸡公山艺术创作交流活动作为茶文化节期间的重要文化活动,将于4月29日开幕。

据悉,本次艺术创作交流活动以建设“一带一路”艺术走廊为背景,全力打造国际旅游文化产品与项目交易平台,让世界的目光聚焦在鸡公山。通过交流活动,促进和拉动信阳的文化产业发展,推动鸡公山文化品牌朝着专业化、精品化、规模化、市场化、国际化迈进。

届时将有23位国际艺术家领衔参展,15位国内知名艺术家倾情展出。活动由亚洲艺术博览会主席文武策划,著名画家、中央美院教授苏高礼和文国璋,著名美术理论家王仲,法国法中艺术展览协会主

席克里斯蒂娜·艾登为展览提供学术支持。本次活动中,鸡公山风景区和法国拉斐尔市将进行文化旅游合作城市意向洽谈;“国际艺术家驻留基地”将落户于鸡公山国际艺术区。本次交流活动为期1个月。



## 值得高兴

### 商城县新县入围2018百佳深呼吸小城名单

**信阳消息(记者 韩蕾)**近日,中国国土经济学会发布了“2018百佳深呼吸小城入围名单”,我市商城县和新县入围。

所谓“深呼吸小城”,就是空气比较新鲜、适于“避霾旅游”的县域、县级市,亦有少部分大中城市城区、郊区及重视生态环境建设的功能与产业片区。

商城县既有绿水沃土,又有田园风光;既有奇峰秀石,又有峡谷幽长。新县是全国著名的革命老区和将军县,境内有许世友将军故居等多处革命历史遗迹和纪念地。

据悉,5月19日“中国旅游日”正式公布“2018百佳深呼吸小城”名单。

## 关于调整我市污水处理收费标准的通知

各县(区)物价办(局)、财政局、城管局,市各有关单位:

为促进水资源节约利用和水生态保护,根据省发改委、省财政厅、省住建厅《关于我省落实国家三部委〈关于制定和调整污水处理收费标准等有关问题的通知〉的实施意见》(豫发改价管(2015)885号)精神,在调研、成本监审和价格听证的基础上,结合我市实际情况,经市政府同意,决定调整我市污水处理收费标准,现就有关事项通知如下:

一、调整污水处理收费标准

- (一)信阳市中心城区(浉河、平桥区)居民生活用水污水处理费调整到0.95元/立方米;非居民生活、特种行业用水以及单位自供水设施取用地下水,污水处理费调整到1.40元/立方米。
- (二)罗山县、光山县、淮滨县、息县、新县、商城县城区和全市所有建制镇居民生活用水污水处理费调整

到0.85元/立方米;非居民生活用水和特种行业用水以及单位自供水设施取用地下水,污水处理费调整到1.20元/立方米。

(三)潢川县暂缓调整。因潢川县污水处理厂无法提供有效的成本数据,致使成本审核工作无法开展,建议待其成本资料完备后,再行调整。

二、污水处理费征收管理  
各县(区)和市直有关部门,要采取有效措施,增强责任,加大污水处

理费征缴力度,确保足额征收。征收的污水处理费必须及时足额上缴财政专户,全额纳入财政预算管理。

三、执行时间  
本通知自2018年4月1日起执行。

信阳市物价管理办公室  
信阳市财政局  
信阳市城市管理局  
2018年3月5日